

ΤΟΜΕΑΣ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

ΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 22, 106 80 ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ.: 210 3665 466, 210 3665 481 – 82, FAX: 210 36 65 483

e-mail : ellinismosdiasporas@pasok.gr

website: tm.pasok.gr/apodimosellinismos/

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2012

Διορθωτικές αλλαγές στο Νόμο για την Ελληνόγλωσση Εκπαίδευση στο Εξωτερικό

PDFZilla - Unregistered

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

Ο Τομέας Απόδημου Ελληνισμού του ΠΑΣΟΚ αντιμετώπισε από την αρχή με σοβαρότητα το θέμα της ελληνόγλωσσης εκπαίδευσης στο Εξωτερικό και με συνέπεια σας ενημέρωνε για όλες τις ενέργειες και παρεμβάσεις που έκανε προς το Υπουργείο ώστε να ικανοποιηθούν όσα από τα αιτήματά σας είναι δίκαια και διασφαλίζουν μια ομαλή, τουλάχιστον, ένταξη των μαθητών σε νέο εκπαιδευτικό περιβάλλον.

Με δεδομένα τα παραπάνω, θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τις τελευταίες εξελίξεις και ειδικότερα για τις διορθωτικές αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο εφαρμογής του Νόμου, οι οποίες είναι αποτέλεσμα συντεταγμένης δράσης και αποτέλεσμα συνεργασίας τόσο με το Παγερμανικό Όργανο όσο και με αρκετές ΤΟ στη Γερμανία.

Συγκεκριμένα σε σύσκεψη στο Υπουργείο Παιδείας αποφασίστηκαν τα εξής:

ΤΕΓ

Δίνεται η δυνατότητα να απεκτηθούν τα αναγκαία ΤΕΓ παραρτήματα. Η δημιουργία των παραρτημάτων αφενός θα καλύψει ανάγκες περιοχών με ικανό αριθμό μαθητών και θα αυξήσει τα σημεία όπου οι μαθητές θα μπορούν να παρακολουθούν μαθηματα.

Επιτόπιοι εκπαιδευτικοί

Παρέχεται η δυνατότητα στους επιτόπιους εκπαιδευτικούς να διεκδικήσουν θέση διευθυντή στα ελληνόγλωσσα σχολεία του Εξωτερικού.

Όπως, μάλιστα, διαβεβαίωσαν από το Υπουργείο, σύντομα θα υπάρχει λύση στο θέμα πρόσληψης επιτόπιων εκπαιδευτικών-ομογενών, ενώ συνεχίζουμε την επικοινωνία και προσπάθεια όσον αφορά τα δίγλωσσα Λύκεια και το μεταβατικό στάδιο που τα αφορά. Έχουμε τη ρητή δέσμευση πλέον ότι θα έχουμε και σ αυτό το θέμα θετικές εξελίξεις.

Με συντροφικούς χαιρετισμούς

Κώστας Τάσης
Γραμματέας Τομέα



VERBAND DER VEREINE GRIECHISCHER ELTERN UND
ERZIEHUNGSBERECHTIGTER IN BADEN WÜRTTEMBERG e.V.
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΒΑΔΗΣ ΒΥΡΤΕΜΒΕΡΓΗΣ α.Σ.



www.omogoneon.de

E-Mail info@omogoneon.de

Πρόεδρος: Αναστάσιος Παπαδόπουλος
Τηλ. Επικοινωνίας 0175/2048299
Spielbergerstrasse 32
70435 Stuttgart

Γραμ: Σαμαρά Μαρία
Τηλ. Επικοινωνίας 0151/17665206
Heimbrunnenstrasse 15
70771 Leinfelden-Echterdingen

Στουτγάρδη, 1.3.2012

Έκτακτη Ανακοίνωση
PDFZilla - Unregistered

Η Ομοσπονδία της Β.Β ανακοινώνει ότι οι αγώνες μας για διατήρηση των σχολείων μας στέφθηκαν με τμηματική επιτυχία. Οι προτάσεις μας, που παρουσιάστηκαν διεξοδικά και υπεύθυνα στην Ηγεσία του Υπουργείου, και έπειτα από σύσκεψη όλων των αρμοδίων, επέφεραν τα ακόλουθα αποτελέσματα.

ΤΕΓ

Δίνεται η δυνατότητα να αποκτήσουν τα αναγνωρισμένα ΤΕΓ παραρτήματα. Η δημιουργία των παραρτημάτων αφενός θα καλύψει ανάγκες περιοχών με ικανό αριθμό μαθητών και θα αυξήσει τα σημεία όπου οι μαθητές θα μπορούν να παρακολουθούν μαθήματα.

Επιτόπιοι εκπαιδευτικοί

Παρέχεται η δυνατότητα στους επιτόπιους εκπαιδευτικούς να διεκδικήσουν θέση διευθυντή στα ελληνόγλωσσα σχολεία του Εξωτερικού.

Μετά από διαβεβαιώσεις του Υπουργείου, σύντομα θα υπάρχει λύση στο θέμα πρόσληψης επιτόπιων εκπαιδευτικών-ομογενών, ενώ συνεχίζουμε την επικοινωνία και προσπάθεια προς όλες τις κατευθύνσεις και για όλα τα θέματα που αφορούν την Ελληνόγλωσσα Εκπαίδευση στην Β.Β. Σχετικά με τα δίγλωσσα Λύκεια και το μεταβατικό στάδιο που δημιουργήθηκε, δηλώνουμε ότι θα έχουμε και σ αυτό το θέμα θετικές εξελίξεις. Η Ομοσπονδία μας θα συνεχίσει τον αγώνα της και θα προσπαθήσει να διασφαλίσει τα συμφέροντα του κρατιδίου μας. Οι προτάσεις μας, βρήκαν ανταπόκριση και θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε στη βάση του γενικότερου σχεδιασμού μας.

Τις επόμενες μέρες θα ανακινούσαμε λεπτομερώς τον επιπλέον αριθμό των παραρτημάτων και την γεωγραφική κατανομή αυτών, πάντα σε σχεδιασμό και συνεργασία με τα διαπιστευμένα κέντρα που έχουμε παρουσιάσει αναλυτικά.

Το αποτέλεσμα των προσπαθειών μας είναι ενθαρρυντικό αλλά σε καμία περίπτωση δεν σημαίνει εφησυχασμό και χαλάρωση. Θα εξακολουθήσουμε να παρακολουθούμε τις εξελίξεις συμβάλλοντας πάντα εποικοδομητικά και με καλομελετημένες και εφαρμόσιμες προτάσεις.

Για το Δ.Σ